



На Дальнем Востоке осуждены капитаны морских судов

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ уделяется особое внимание расследованию преступлений, связанных с предоставлением пассажирам услуг по перевозке, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ст.238 УК РФ).

В текущем году Дальневосточным следственным управлением на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ завершено расследование 6-ти уголовных дел данной категории.

В настоящее время направлено для рассмотрения в суд уголовное дело в отношении капитана рефрижераторного судна Яковлева, осуществившего перевозку морским транспортом из отдаленных населенных пунктов Камчатки в столицу края 44 пассажиров в непригодном для нахождения людей помещении холодильной камеры, без предоставления необходимого количества спасательных средств, с превышением норм пассажировместимости.

Собранные следователями доказательства виновности капитана судна «Анатолий Крашенников» в совершении преступления названной категории признаны судом достаточными и в отношении Непомнящего Петропавловск-Камчатским городским судом вынесен приговор. Осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

В ходе следствия установлено, что в начале июня 2007 года Непомнящий, не имея лицензии на перевозку пассажиров вверенным ему морским транспортом, помимо груза, взял на борт 16 человек и перевез их по маршруту порт Петропавловск-Камчатский – портовый пункт Оссора. Капитан проигнорировал не только то обстоятельство, что у судна имелась лицензия лишь на перевозку грузов, но и требования безопасности, согласно которым число людей на борту суда (включая лиц, не входящих в состав экипажа) не должно превышать более 15 человек. При этом на борту теплохода было в наличии всего лишь 17 гидрокостюмов и 17 спасательных жилетов.

Аналогичные преступные действия были совершены Непомнящим и в конце июня 2007 года.

Также, приговором суда установлена виновность и капитана судна «Рысь» Ромашко, который 12 июня 2008 года, оказывая возмездные услуги, принял на борт судна 8 пассажиров и намеревался осуществить их перевозку по аналогичному маршруту. Пассажирам не было



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предоставлено в достаточном количестве необходимых индивидуальных спасательных средств, на судне, помимо людей, находился огнеопасный груз, превышающий нормы грузоподъемности.

Ромашко за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, определено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Следователями продолжается работа по выявлению и расследованию преступлений указанной категории.

10 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512231>